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Quel est le pouvoir calorique d'une tonne de pétrole ?

ChatGPT May 24 Version, interrogé le 19/07/2023

Le pouvoir calorifique du pétrole peut varier en fonction de son type (par exemple, le pétrole
brut, le pétrole raffiné) et de sa composition. Cependant, en général, le pouvoir calorifique moyen
du pétrole est d'environ 42 a 45 mégajoules par kilogramme (MJ/kg) ou 42 000 a 45 000 kilojoules
par kilogramme (kJ/kg).

Pour convertir cette valeur en pouvoir calorifique pour une tonne (1000 kilogrammes) de
pétrole, nous pouvons faire le calcul suivant :

Pouvoir calorifique moyen du pétrole = 42 000 a 45 000 kJ/kg (ou 42 a 45 MJ/kg)

Pouvoir calorifique d'une tonne de pétrole (en kilojoules) = Pouvoir calorifique moyen du
pétrole x Masse en kilogrammes

Pour une tonne de pétrole, le pouvoir calorifique serait donc d'environ :

42 000 kJ/kg x 1000 kg = 42 000 000 kJ (42 mégajoules)

45 000 kJ/kg x 1000 kg = 45 000 000 kJ (45 mégajoules)

Ainsi, le pouvoir calorifique d'une tonne de pétrole se situerait généralement entre 42 et 45
mégajoules (ou 42 000 000 a 45 000 000 kilojoules).



